



叫响中国马镇品牌

在丰宁满族自治县大滩镇

体育竞赛表演产业案例探析③

□记者 陈华

天空湛蓝,清新的空气中甚至能闻到丝丝青草味儿。绿毯一般的广袤原野上,不时有飞驰的骏马映入眼帘。路边竖着中国马镇的宣传牌,连饭店的餐具上都印着骏马奔腾的图案。

这里是丰宁满族自治县大滩镇,地处坝上草原,山高地密,水草丰美。当多年的养马传统遇到愈来愈火热的马术比赛,以马术赛事为龙头的赛马产业对当地经济社会的拉动作用日益凸显。

马术赛事带动相关产业发展

7月6日,中华民族大赛马2019传统耐力赛(河北丰宁站)在大滩镇举行。这次比赛吸引了来自北京、新疆、山东、江苏、内蒙古、黑龙江等20多个省市自治区的170对人马组合参加,为马术爱好者带来了一场盛宴。

承办该赛事的河北金俊文化传媒股份有限公司董事长志刚介绍,中华民族大赛马2016年首站就在大滩镇举办,今年他们是第三次和大滩镇联手,每次比赛都很吸引。据不完全统计,今年来看比赛的马术爱好者有五六千人,间接吸引来的旅游人口达五六万人。

另外,今年的比赛首次尝试了付费观看直播。王志刚相信,随着各项设施的逐步完备,比赛的网络人气一定会越来越高。

随着大滩马术赛事日益增多,当地马匹托管生意日渐红火。

大滩镇扎拉营村25岁的农民沈志伟,以前主要靠外出打工挣钱。近年来,本身就爱好骑马的他回到家乡发展,除了在家养了20多匹马租赁给游客骑乘,还做起了马匹托管的生意。

为了适应比赛场地和环境,参赛马匹提前二十多天就到大滩了。参加中华民族大赛马2019传统耐力赛的马匹在我家寄养的有10匹,既有来自我省秦皇岛的,又有来自北京的、山西的、内蒙古通辽的,每匹马每天收费200元。沈志伟说,再过几天,还有8匹马将送过来寄养,准备参加今年的常规赛。

大滩镇夏季季节的马术赛事越来越多,有的马匹从第一场比赛开始前就送来寄养,一直到赛事全部结束才走。沈志伟说,他的马厩最多可以托管五六十四匹马,他们村这样的大型马厩有3家,全镇从事零散马匹托管的农户还有许多,马匹托管已成为当地群众增收的重要途径。他们正在筹划建立扎拉营马友

俱乐部,以抱团儿发展游客骑马培训、马匹托管、驯马以及特色农产品加工销售等。

据了解,大滩镇现有赛马产业从业人员近5000人,以相关产业为主的收入占当地财政总收入的60%。

大滩镇党委书记孙旭东表示,未来,大滩镇拟打造集赛马产业、育马产业、产品马业(肉用马、乳用马、生物制品马)、马文化休闲娱乐产业等为一体的马产业集群,叫响中国马镇的品牌。

让马术赛事龙头昂起来

发展赛马产业,丰宁有条件、有优势。丰宁旅游和文化广电局党组书记于占利介绍,丰宁坝上草原有500多平方公里优质天然牧场,曾是清朝热河十万铁骑养马屯兵之地,是北京附近最佳的养马地区之一,而大滩镇正处于丰宁坝上草原的核心区,该镇现有马匹8000多匹,每年接待各地马术旅游爱好者和骑马游客约240万人次,被誉为北京马术爱好者的摇篮。

2011年以来,大滩镇连续举办了一系列马术比赛及相关活动,在国内引起了较大反响。2015年以来,国际马术耐力赛、中华民族大赛马、全国马术盛装舞步冠军赛、全国马术三项赛冠军赛以及全国马术耐力赛巡回赛等一批高端赛事的陆续举办,进一步擦亮了大滩中国马镇的名片。

马术赛事对打造旅游节庆品牌、带动地方发展的作用有多大?有专家指出,这不妨看看在美国路易斯维尔市举办的肯塔基德比赛马会的例子。

据了解,肯塔基州有世界马都的美称,肯塔基德比赛马会创立于1875年,是纯种赛马的比拼,每年5月份举办,为期一个月。这一个月,不仅成为路易斯维尔的赛马狂欢节,还会吸引无数外地游客前来。

中国马文化运动旅游规划研究院发展部主任李伟认为,大滩镇赛马品牌的擦亮,除了引进国际国内知名赛事,还要盘活



中华民族大赛马2019传统耐力赛(河北丰宁站)比赛现场。 王志刚供图

当地民间赛马文化,与地方特色、地域文化等相融合,以赛马+文化、赛马+旅游等,打造当地赛马视觉识别系统。

近年来,除了举办承办国内外知名马术赛事,大滩镇也在结合自身实际打造本地赛马品牌。如今在大滩镇,由马术爱好者自发组织的赛事也越来越多。7月1日,由一家名为骑士联盟的俱乐部主办的马术比赛,就吸引了来自京津冀以及内蒙古等地的上百名马术爱好者参赛。

一些马术俱乐部的马匹就寄养在我们这里,不需要运送马匹就可以参赛,参赛费用相对较少,因此比赛很好组织。这场比赛的组织方负责人表示。

不过,大滩镇赛马产业还处于起步阶段,马术比赛多是赔本赚吆喝。大滩镇赛马常规赛的组织者 坤博马场服务有限公司总经理孟大军告诉记者:每场比赛除了政府补贴,基本上都是自己搭钱,因为赛事规模小,拉不到赞助。

对此,孙旭东表示,赛事品牌培育、市场开发需要较长时间,应有足够的耐心。当务之急,还是要让赛事龙头昂起来,进而吸引更多马匹和马术爱好者。

补齐配套设施及人才储备等短板

随着国务院办公厅印发的《关于加快发展健身休闲产业的指导意见》等相关政策的出台,我国马术竞赛表演产业迅速发展。

来自中国马术协会的统计数据显示,从2008年到2015年,我国的马术俱乐部从300多家增长到了800多家,而

2017年底,这个数字变成了1452家。

据了解,北京周边有300多家马术俱乐部,我省也有70余家,庞大的马术爱好者群体为大滩发展赛马产业提供了坚实基础。

在李伟看来,赛马产业是商机无限的朝阳产业,大滩镇基础条件、区位优势明显,发展赛马产业具有广阔前景,但目前,无论是配套设施还是人才储备,都还有一定欠缺。

来自北京的马术爱好者李先生,每年夏天都来大滩跑马,他的两匹马到了夏天也寄养在这里。他告诉记者:马匹是马术爱好者的宝贝,我们生怕它们吃不好、休息不好。像香港的马厩是恒温的,湿度、温度都有讲究,而现在大滩的马厩还比较简单。

无论是自己的马匹还是寄养的马匹,喂养主要是靠我们多年形成的经验,但是参赛马匹在饲料等方面的要求更高一些。沈志伟坦陈,大滩镇现在真正懂喂马特别是懂怎么喂赛马的人比较少。

李伟也谈到,目前在大滩镇,能执裁马术三项赛的裁判,就只有他一个人。

赛马业要发展,人才培养必须得到重视。李伟说,赛马人才、养马人才、驯马人才、制作马具的人才、骑手、裁判、兽医等等,可以通过当地培训学习,也可以考虑从马术运动开展好的地方如香港等地引进。

在大滩镇,这一切也正在改变。孙旭东表示,未来他们将建设共享马房300间以上,为在大滩养马、寄养赛马等提供足够的场地。

他需要再造一个有差异的、有个人趣味的、容纳理想的虚构世界,在这个虚构世界里,每个人的行动,每个事件的发生,每个波澜的起伏,每个细节的隆起都渗入着魔法的因素。李浩认为,对于作家来说,作品中所谓的真实生活是不存在的,他必须创造一个生活场景,是否具有说服力与真实感完全取决于写作者运用魔法的能力,好的作家有能力弄虚作假,并有能力让你沉浸于他所创造的世界并信以为真。但这并不意味着我对真实有所忽略,恰恰相反,我极其看重文字之真,写作者使用天赋魔法,对日常生活进行一系列复杂而深刻的变动,其根本目的恰恰是努力求真,努力探究被掩盖着的存在之谜、人性之谜。变化,是为了集中、聚拢、强化,将细微之处放置在显微镜下呈现,像卡夫卡在《变形记》里所做的那样,像契诃夫在《装在套子里的人》所做的那样,写作者使用魔法,是试图让我们从另外的、非表层化的角度逼近真实与真情。

男子200米自由泳决赛戏剧性反转 孙杨卫冕冠军

新华社韩国光州7月23日电(记者陆睿 周欣)23日,光州游泳世锦赛男子200米自由泳决赛上演极具戏剧性反转,最先游到终点的立陶宛选手拉普西斯因犯规被取消名次,紧随其后的中国奥运冠军孙杨升至第一,成功卫冕冠军,为中国游泳收获本届大赛第二金。

孙杨出发时保持跟随战术,后期开始发力冲刺,接连实现反超,游出1分44秒93的成绩,暂列第二位。然而,接下来的一幕出乎所有人意料,第一个触壁的拉普西斯因出发犯规被取消成绩,孙杨蝉联该项目冠军。

这可能是我自己运动生涯最幸运的一次,第一次碰到这样的情况,但我想还是因为我做好了,自己应该做的,上天也会眷顾我。赛后谈到这枚意外的金牌,孙杨显得颇有感触。

日本选手松元克央以1分45秒22的成绩摘得银牌,俄罗斯选手马柳京和英国选手斯科特游出相同的1分45秒63,并列季军。

这是孙杨继21日第一枪问鼎男子400米自由泳冠军、蝉联世锦赛四连冠之后再次夺冠,斩获他在世锦赛的个人第11金。

对于个别选手在领奖台上的失风度举动,孙杨说:我做好我自己,如果别人做得比我更好,那我没有办法。但是从我今天的比赛成绩,包括精神应该值得其他对手尊重。

孙杨是一位今天决赛八名选手中唯一一位上午刚刚参加完男子800米预赛的运动员。他在本届世锦赛身兼200米、400米自和800米自三项个人赛,这对选手的体力无疑提出了严峻的挑战。

上午的800米预赛会有很大影响,因为毕竟短距离需要肌肉的爆发力瞬间去调动。中午吃完饭做完治疗已经3点半,中间睡了大概一个半小时就来了,整个人的肌肉处在一个非常疲软的状态。孙杨说。

不过,孙杨对自己的表现还算满意。今天这个成绩也是近两年的最好成绩,希望通过这种比赛来不断刺激自己、锻炼自己。孙杨说。

孙杨说,今天这个成绩也是近两年的最好成绩,希望通过这种比赛来不断刺激自己、锻炼自己。孙杨说。

日前举行的第二届国际动漫游戏产业博览会暨动漫河北,让二次元世界火起来。博览会上造型夸张、言语拙劣、跳跃不羁二次元青少年备受关注,也受到一些质疑。相对于这些年轻人情感的夸张表达,二次元也有其安静温情的一面。国产动画《大头儿子和小头爸爸》,曾经是许多人的童年回忆,前一段时间令无数人追捧的《小猪佩奇》,也是有趣可爱。为何一提起二次元,人们总是喜欢戴上有色眼镜呢?

二次元本意就是二维,涉及漫画、动漫、电子游戏等多个领域。自诞生起,经过不断发展,逐渐成为个性化文化的代名词,在年轻人群体中尤其受欢迎。特别是由二次元衍生出来的COSPLAY,因更加贴近动漫游戏的造型,更加符合二次元爱好者对动漫的幻想,成为了年轻人模仿和收藏的对象。

每一个时代都有新生事物涌现,而对于新生事物,总会伴随诸多排斥和担忧。邓丽君的歌曲、金庸的武侠、琼瑶的言情、西方的摇滚,都曾被视为文化垃圾,80后登场时,曾被披上垮掉一代的外衣,但是80后并没有垮掉。所谓的文化垃圾也没有滋生更多垃圾,而是深深触动和影响着文艺领域乃至社会生活的诸多方面,成为一代人永不磨灭的记忆。以动漫为例,主要通过简单夸张的手法来描绘生活,或幽默或讽刺,为我们呈现了现实生活中所匮乏的一面。比如一直经久不衰的动漫《猫和老鼠》,它打破现实世界中的正经和不可能,运用天马行空的幻想带来了难以言喻的欢快。

二次元可以激发想象力和创造力。比如,哔哩哔哩,一个被二次元带起来的视频网站,被广大二次元爱好者称为B站,如今已发展成为二次元文化的根据地。一大批年轻人慕名而来并常驻于此,创作出了二次元音乐、二次元视频剪辑等极具创新价值的艺术品和文化消费品。

二次元还能提供正能量。动画世界不是打打杀杀,年轻人更喜欢的依然是其中蕴藏的情感和哲理。比如影响一代人的《火影忍者》,其中努力使我变强,不是当上火影就可以被别人尊敬,而是只有被别人尊敬的人才能当上火影的精神鼓励,最为打动人心。

诚然,二次元的发展也存在社会隐忧。其所带来的刺激性或沉浸感容易令人沉迷,进而导致一些青少年沉迷二次元游戏或将二次元当作逃避现实的工具等社会现象。如同规范网络一样,二次元文化的发展同样需要各方合力正确引导,努力使二次元文化在社会主义核心价值观的引导下发展成为对青少年群体健康有益的新兴文化。值得欣喜的是,这些目前都已成为业内的共识,并在努力推动。

不要捧杀,但也不要棒杀。炫酷二次元,不贴标签。只要童心灿烂,终能拥有独特精彩。

上述企业在没有劳动者举报投诉的情况下,人力资源和社会保障部门3年内不再对其实施日常巡查,书面审查等劳动保障监察执法检查,并享有优先推荐与劳动保障工作有关的评优资格。

河北省人力资源和社会保障厅
2019年7月24日

李浩:写作是魔法师的事业

□记者 肖煜

我多次提到纳博科夫对作家的理解,我们可以从三个方面来看待一个作家,他是讲故事的人、教育家和魔法师。一位优秀作家集三者于一身,但魔法师是其中最重要的因素。纳博科夫之所以成为大作家,正是得益于此。7月20日,我省知名作家、鲁迅文学奖获得者李浩做客河北文学馆读书荟,结合自己多年的创作实践和文学阅读与思考,以一名小说家和创意写作教授的独特视角,从小说的结构、故事、情节等多个维度,深入分析了小说中现实与虚构的关系,以及虚构对于小说的重要意义。

作为70后实力派作家,李浩可谓文

坛多面手,出版有小说集《将军的部队》《谁生来是刺客》《变形魔术师》,长篇小说《如归旅店》《镜子里的父亲》,评论集《在我头顶的星辰》《阅读读,虚构读》,诗集《果壳里的国王》等,并获得鲁迅文学奖、庄重文文学奖、孙犁文学奖、蒲松龄文学奖、人民文学奖、十月文学奖等。广博的阅读经验、深刻的思考能力以及对宏大深邃主题的追求,使李浩异于同时代作家。他文学理论功底扎实,常常醉心于对微妙幽深事物的发掘以及对存在真相的追问。

小说书写的是现实,但我们又必须承认,它是虚构的艺术。日常和事件来源于生活,对于生活的理解、想法和观念也源自于生活。但作为写作者,我更愿意强

调作为虚构的艺术,小说所建构的是一个经历了诸多魔法变化而成的世界。李浩将这种魔法变化分为三类:一类是从生活中来,经历了一系列复杂而深刻变动的小说;一类是从生活的认知和理念中来,有了一个想法与概念,然后再为它添加血肉和灵魂的小说;一类是从对生活的认知和理念的思考中来,但不归入到生活中去,而是故意留有幻想和魔力的尾巴。他分别以契诃夫《变色龙》、卡夫卡《变形记》和自己的作品《一只叫芭比的狗》为例,具体阐述了作家是如何通过想象和一系列技术技巧,犹如魔术师一般,使源自于生活的素材变得既有强烈的合理性,又区别于生活最初的模样。

我把写作看成是魔法师的事业,

关于公布河北省劳动保障守法诚信优秀等级企业名单的公告

根据人力资源和社会保障部《企业劳动保障守法诚信等级评价办法》和《河北省企业劳动保障守法诚信管理办法》有关规定,经对企业遵守劳动保障法律、法规和规章情况进行核查并公示,中国移动通信集团河北有限公司石家庄分公司等82家企业被评定为2018年度河北省劳动保障守法诚信优秀等级企业。现将名单公告如下:

- 中国移动通信集团河北有限公司石家庄分公司
- 中国建设银行股份有限公司石家庄分行
- 石药控股集团有限公司
- 快乐沃克人力资源股份有限公司
- 石家庄成长中正会计师事务所(普通合伙)
- 石家庄柏坡正元化肥有限公司
- 晋州市建投燃气有限公司
- 石家庄诚峰热电有限公司
- 中华联合财产保险股份有限公司承德中心支公司
- 中国移动通信集团河北有限公司承德分公司
- 颈复康药业集团有限公司
- 兴隆县尚泽人力资源管理服务有限公司
- 承德避暑山庄企业集团股份有限公司
- 承德兆丰钢铁集团有限公司
- 北旺建设集团有限公司
- 承德鸿雅伟业人力资源管理咨询有限公司
- 中国电信股份有限公司张家口分公司

- 张家口建设发展集团有限公司
- 张家口卷烟厂有限责任公司
- 张家口长城液压油缸有限公司
- 张家口下花园中裕燃气有限责任公司
- 正大食品企业(秦皇岛)有限公司
- 秦皇岛高鹏泡沫塑料有限公司
- 贵州茅台酒厂(集团)昌黎葡萄酒业有限公司
- 秦皇岛芊睿商贸有限公司
- 秦皇岛燕山板栗食品有限公司
- 秦皇岛万通房地产开发集团有限公司
- 旭硝子汽车玻璃(中国)有限公司
- 河北御享天源健康产业股份有限公司
- 唐山首钢京唐西山焦化有限责任公司
- 金隅冀东滦州环保科技有限公司
- 中信重工开诚智能装备有限公司
- 华润电力(唐山曹妃甸)有限公司
- 唐山百川智能机器股份有限公司
- 河北宝克通电子商务有限公司
- 唐山市宝珠家具有限公司
- 葵花药业集团(唐山)生物制药有限公司
- 廊坊市恒通工贸有限公司
- 新奥科技发展有限公司
- 华升富士达电梯有限公司
- 云谷(固安)科技有限公司

- 廊坊军兴溢美包装制品有限公司
- 华润雪花啤酒(河北)有限公司
- 中国乐凯集团有限公司
- 澳诺(中国)制药有限公司
- 河北美颜纺织品制造有限公司
- 涿州河北建设投资集团有限公司
- 安国市一方药业有限公司
- 涿州中威制装备有限公司
- 河北天成电气有限公司
- 河北凌云机电有限公司
- 河北太平洋建设工程有限公司
- 中国银行股份有限公司沧州分行
- 中国太平洋人寿保险股份有限公司沧州中心支公司
- 中国人民财产保险股份有限公司沧州市分公司
- 沧州国和众亿汽车销售服务有限公司
- 河北唐威药业有限公司
- 河北衡水老白干酒业股份有限公司
- 中国联合网络通信有限公司衡水市分公司
- 衡水嘉美印铁制罐有限公司
- 张家口银行股份有限公司衡水分行
- 中铁铁路有限公司衡水分公司
- 中粮生化能源(衡水)有限公司
- 河北华强科技开发有限公司
- 河北省故城县顺达钢模板有限公司

- 巨鹿县聚力环保有限公司
- 中国平安人寿保险股份有限公司邢台中心支公司
- 河北邢台农村商业银行股份有限公司
- 河北万邦复临药业有限公司
- 邢台路桥建设总公司
- 国网河北省电力有限公司任县供电分公司
- 河北美食林商贸集团有限公司
- 中煤建筑安装工程集团有限公司
- 中国联合网络通信有限公司邯郸市分公司
- 河北光大路桥工程集团有限公司
- 定州伊利乳业有限责任公司
- 保定长安客车制造有限公司
- 河北国华定州发电有限责任公司
- 河北双吉化工有限公司
- 辛集市九元化工有限责任公司
- 中国移动通信集团河北有限公司雄安新区分公司
- 中国农业银行股份有限公司河北雄安分行